

银川市安装800套防欺凌智能系统

在16所学校试点，可识别30种语音关键词

本报讯（记者 焦小飞）今年，银川市将试点安装校园防欺凌智能系统作为优质教育“连心”实事之一，投入120余万元，在银川市第六中学等16所试点校，安装800套防欺凌语音智能识别系统，可识别30种语音关键词，用科技守护学生身心安全。目前，安装工作正在紧锣密鼓进行中，计划今年暑假全部安装完成。

首批安装试点校包括银川市唐徕中学西校区、北方民

族大学附属中学、银川市实验中学、银川高级中学、银川滨河新区景城第一中学、银川市永泰小学等。“防欺凌语音智能识别系统主要安装在学校教学楼、体育馆、报告厅等重点区域，系统严格遵循隐私保护原则，通过语音分析设备，识别‘打架’‘救命’等30种语音关键词，识别后触发警报，报警信息会第一时间传给学校保安室和相关负责人，保安室通过总控平台喊话制止，值

班老师也会立即赶赴现场查看。”银川市教育局相关负责人介绍。

此外，银川市还投入40万元为市直属的55所中小学、幼儿园升级校园“一键报警”系统，升级后系统直接接入110指挥平台，缩短应急反应时间。银川市还计划在市直属初中学校全部安装防欺凌语音智能识别系统，利用“人防”加“技防”手段，有效预防校园欺凌，保障校园安全。

宁夏26家企业组团参加第三届链博会

本报讯（记者 倪会智）7月20日，为期5天的第三届中国国际供应链促进博览会（以下简称“链博会”）在北京闭幕。宁夏组织26家发展前景好、带动力强的优势企业参展，拓展了发展视野，提升了品牌知名度和影响力，加快了与全球供应链的融合进程。

本届链博会上，宁夏更加注重展示特色优势产业的最新成果和创新实践，聚力向世界传递链博“宁夏名片”。在枸杞品牌展区，13家枸杞产业链代表性企业，综合展示枸杞种植、制干储存、精深加工以

及供应链上中下游新技术、新产品等，重点突出“道地药材宁夏枸杞”的核心品牌价值；在绿色农业产业链展区，11家企业展示了绿色食品种植培育、生产加工、管理体系、产品品类及未来创新方向，横向反映供应链生产、流通、消费各个环节的特色产品和服务。据不完全统计，宁夏展台日均接待专业观众超1万人，有效对接合作伙伴超500家。

在宁夏贸促会的协调和争取下，宁夏百瑞源、沃福百瑞、西鸽酒庄、贺兰红酒庄4家企业面向全球客商发布新品，越达农业、奋之鲜等企业与供应链上下游企业建立长期合作关系。

链博会欢迎晚宴、开幕式午餐以及“链博之夜”等重要活动时机，通过品牌赞助的形式，向全球客商推介宣传企业品牌，“宁夏元素”引发各界热议。同时，借助链博会平台招商资源，组织宁夏企业与塞尔维亚采购团、香港采购团、山东省商业集团、深圳前海粤十信息技术有限公司等国内外客商开展“一对一”配对活动，百瑞源、沃福百瑞、西鸽酒庄等企业面向全球客商发布新品，越达农业、奋之鲜等企业与供应链上下游企业建立长期合作关系。

战高温！国网石嘴山供电在行动



7月16日，国网石嘴山供电公司带电作业人员冒着高温“烤”验，在110千伏隆湖变523隆碳线27号杆接隔离开关上引线，实现作业期间客户“零感知”、用电“零影响”，保障电网安全稳定运行，守护万家清凉。孙帅 摄

中卫市举办文化人才培训班 戏曲名家手把手教秦腔

本报讯（记者 季正）7月18日，中卫市2025年度文化人才服务支持艰苦边远地区和基层一线培训班内，琴声悠扬、韵味婉转，由宁夏演艺集团秦腔剧院有限公司精心筹备的“秦腔表演与唱腔指导”专场课程开讲。国家一级演员、中国戏剧梅花奖获得者侯艳携劳模工作室团队亲临授课，为当地基

层文化工作者与文艺爱好者们带来了一堂浸润着传统韵味的艺术课。

课堂上，侯艳与团队成员将专业知识拆解为可感可学的细节：讲唱腔时，以“拖腔如何随情绪强弱变调”为例，演示“一字多音”里的情感密码；教表演时，用“台步幅度对应角色身份”“眼神流转传递内心活

动”等生动类比，让抽象的“身段韵味”变得具象化。他们时而亮嗓示范，时而手把手纠正动作，把舞台经验转化为“听得懂、学得会”的实用技巧。

未来，中卫市将持续推出戏曲、非遗、群众文艺创作等系列培训活动，以文化人才培育激活基层文化活力，让传统艺术之花在乡村振兴的土壤里绽放新颜。

体彩助力青少年成长 全国300余名“小球王”银川拼球技

本报讯（记者 高晓刚）7月19日，中国体育彩票2025年全国体育传统学校乒乓球比赛（小学组）在宁夏体育馆开赛。本次比赛由中国乒乓球协会、中国学生体育联合会主办，银川市体育局、宁夏社会体育服务中心、兴庆区人民政府承办，来自全国26个城市的42支精英代表队、300余名“小球王”齐聚赛场，展开为期4天的激烈争夺。

比赛现场，乒乓球在台面上飞速穿梭，每一次挥拍、每一个落点都彰显着小选手们对乒乓球运动的热爱与执着，精彩的对决不时引发观众喝彩。

宁夏体育彩票管理中心持续关注青少年体育事业，深化“体育+公益”融合模式，多年来持续开展公益冬（夏）令营、快乐操场、体育进校园等公益项目，让更多孩子在运动中感受公益力量，用小乒乓转动大未来。

今年以来，中国体育彩票持续助力世界雪日暨国际儿童滑雪节、银川冰上龙舟邀请赛、贺兰山东麓葡萄酒双季赛半程马拉松、“李宁·红双喜杯”中国乒协会员联赛（白金级）、银川马拉松等多项体育赛事，让市民在享受运动乐趣的同时，深入了解体彩公益事业，感受体彩的温暖与魅力。今后，中国体育彩票将继续以公益力量为桥梁，为更多青少年搭建逐梦舞台，为体育事业与地方发展注入体彩力量。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



“宁电入湘”助力华中“清凉度夏”

本报讯 截至7月18日，±800千伏中衡直流特高压直流输电工程（“宁电入湘”）累计向湖南送电量突破10亿千瓦时，可保障约5000万户家庭单日空调用电需求，全力支援湖南清涼度夏。

连日高温使电网负荷屡创新高，中衡直流自6月29日送电以来保持高负荷运行，7月16日首次达到400万千瓦满功率，17日持续满功率，日送电量0.76亿千瓦时，有效缓解了湖南及华中地区电力保供压力。

中衡直流是宁夏第三条电力外送“大动脉”，双极低端已投运送电湖南，具备400万千瓦送电能力，双极高端正在验收中，投运后送电能力将达800万千瓦。此外，银东直流、灵绍直流也在持续发力，为区域稳定运行提供能源保障。

为确保“西电外送”安全稳定，国网宁夏超高压公司组织开展全覆盖巡检，运用多种监测手段全天候监视设备，通过精细化管理实时掌控设备状态，及时处置缺陷隐患。开展事故预想及演练，提高应急处置能力。（茹黎爽 于小艳 祁玉金）